



*Филиал компании «Росгосстрах» в Республике Мордовия компенсировал ущерб, причиненный сильнейшим ураганом сельскохозяйственному предприятию в Краснослободском районе.*

21 июня 2015 года в Мордовии разразилась настоящая буря. Ураганный ветер сорвал крыши с сотен строений, повалил деревья и оборвал линии электропередач в нескольких районах республики, оставив без света и воды сотни семей. Животноводческий комплекс оказался в эпицентре стихии. Ветром снесло крыши с четырех коровников.

При получении кредита данное сельхозпредприятие застраховало животноводческие помещения в компании «Росгосстрах». Основным выгодоприобретателем при наступлении страхового случая по условиям договора является банк, который выдал кредит страхователю компании. Размер данной страховой выплаты составил более 1,8 млн рублей.

«На сегодняшний день в республике произведено 450 страховых выплат физическим и юридическим лицам, имущество которых пострадало от июньского урагана, – говорит начальник регионального центра урегулирования убытков компании «Росгосстрах» в г. Саранске Сергей Асташкин. – Общий размер выплат составил порядка 9 млн рублей».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.08.15